
3MAGyAR GR AFIK A 2014/2

Áprilisi számunkban a digitális nyomtatás és a web to print alkalma-
zások kerültek figyelmünk középpontjába, amit hazai és németor-
szági vonatkozásban is körbejártunk. A hagyományainkhoz híven 
nemcsak foglalkozunk az aktuális témával, a gyakorlati megvalósí-
tást házhoz visszük, nyomatminták formájában.

Jelen számunk speciális borítómegoldását nyolc szakmai partner 
összehangolt munkájával valósítottuk meg. Ezúton is köszönjük 
a Prospektus Nyomda, a Fedrigoni, az LCM Kft., a Folkem Kft., 
az Epson, az OKI, a Ricoh és a Lamitrade remek együttműködé-
sét! Szaklapunk előállításának folyamata figyelemmel kísérhető face-
book-oldalunkon, www.facebook.com/MagyarGrafika és honlapun-
kon is, www.mgonline.hu.

V. Ecsedy Judit kolozsvári nyomdászokról szóló írása és Gécs 
Béla Csíksomlyói szerzetes nyomdáról szóló összeállítása hangu-
latot teremt a Nagyszebenben 2014. május 16–17-dikén megren-
dezésre kerülő nyomdásztalálkozóhoz, amiről további információk 
a következő linken találhatók: www.pnyme.hu/esemenynaptar. 

A digitális nyomtatással foglalkozó cikkeink közül kiemelném a 
Canon új üzleti modellt bemutató antwerpeni esettanulmányát az 
újságnyomtatás új, digitális dimenziójáról.

Áprilisi számunk további különlegessége a Beszállító ajánló mel-
lékletünk. A szaklappal együtt megjelenő és terjesztésre kerülő A6 
méretű zsebkönyvecske egy most induló sorozat első része. Ebben 
a kiadványban csak olyan beszállítók szerepelhetnek, akik legalább 
két nyomda ajánlásával és a PNyME felkérésével rendelkeznek. Az 
új mellékletkiadványunk jól ötvözi a modernmédiás alkalmazáso-
kat és az értéket teremtő hagyományt. A nyomdászokat stílusosan, 
nyomtatott formában szólítjuk meg, de a papíralapú kommuniká-
ciót kiegészítjük az online fegyvertár színe-javával. A füzetben szerep-
lő QR-kódok praktikus és roppant szemléletes videótartalmakkal 
is kiegészítik az alapinformációkat. Hasznos segédeszköz a mun-
kában, új, korszerű, ugyanakkor megbízható. Ott a helye minden 
nyomdász asztalán.

Tisztelettel:

  főszerkesztő
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